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Aos 20 (vinte) diâs do mês de outubro do ano dê 2021 (dois mil e ünte e um), às 09h:16min, na sala das sessões

do S€tor de Licitaçô€s da Prefeitura Municipal de Crat€ús - CE, com a presença do Pregoeiro, Sr' Fábio Gomes

Oliverrâ ê sua equipe dê Apoio o Sr. iosé Edvaldir Lopes Marques e o sr' Antônlo Ivan BezeÍra Barboza, com

observâncianâLeino8.666/93,de2ldejunhode1993esuasalteraçóesposteíores,naLeinel052o/o2,de11
de agosto de 2002, no Processo Administrativo Ne 23|9.ol/z\2l' e no Edital do PREGÁo PRESENCIÂL Na

009/1021 sPDC/SRP, cuio objero é a SELEÇÂO DA MELH0R PROPoSTA PARA REGISTRO DE PREçOS VISANDO

FUTiRAs E EVÉNTUAIS'AQU1stçÕEs DE óolases sunl'4ensAs E MÂTERIAIS DEsrlNADos A lNsrALAçÃo E

REPOSICÂO DE POçOS PRõFUNbOS NA ZONÂ URBANA E RURÁ1, JUNTO Â SECRETARIA DA PROTEçÀO E

DEFESÀ CUIL DO MUNICIPIO DE CRATEÚS - CE, ObEdECENdO O CTiTéTiO dO II4ENOR PREçO POR LOTE. O ST.

pregoeiro declarou aberra a sessão pública de continuaçâo do pre8ão em referêncie, constatando-sê a presença

dos represenlantes des seguintes lictanles:

Dando continuidade âo presente certame, o Sr' Pregoeiro abúu os envelopês contendo as proPostas de preços

alâs licitantes participantes no €ertame, em seguida o Sr' Pregoeiro iniciou a classificâçào das mesmâs,

observando as exigêncras editalícias e classlficando os preços, solicitou ainda que todos (as) os [as) presentes

analisassem e rubricassem as propostas- Após as ãnálisês das propostas de preços, o Sr. Pre8ociro intormou que

estão DESCLASSIFICADAS aS §EgUlnTES IiCitANtEs: R N DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS LTDÂ (R N

DISTRIBUIDoRA), desclassi6cada no LoTE 02, porter apresenrado especificação do Item 3 enr de§acordo com o

rêrmo de rêfêrência, e no LOTE 03, por ter apresentado preço unitáno simbólico no ltem clarânlente

inexequível, coníorme o subitem 7.8.1 do edital; MATHEUS ALMf,IDA NÂsclMENTO M (CoNEúo
EMPREENDIMENTOS), desclassificada no LOTE 03, por ter apresentado espêcificaçáo do Item 4 em desacordo

com o termo de referência; M L DE AZEVEDO ALIMENTOS - ME, desclassificâdâ no L0TE 03, por têrapresentado
especiÍicaçâo do ltem 4 €m desacordo com o lermo de referênciaj , R COELHo TAVARES - ME, desclassificàdâ no

LOTE 03, por ter apresenrado espeoficaçâo do Item 4 em desacordo com o termo de referência. As llcitantes
desclessrficâdas por divergênciâs nas especrÍi.açôes descumprirâm o subitem 4.2.2 do edital Em seguida o Sr.

Pregoeiro informou qu€ as demais hcitantes esrâvan CLASSIFICADAS, conforme ceda lote. LoSo aPós o PreSoeiroq ,L z -/--
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suspendêu a sessào públicâ em ürtude do horário de almoço e intormou que a retomada será no mesmo dia,

20 /1o /2ozl, às 1400}. (quetorzê horas), pâra que seja dada continuidade eo certame. Finalmenlq de tudo se fez

consrar na presenrê ata, que foi deÚdamentê lawada, e após Iida e achada conforme segue assinada pelo

Pregoeiro, equipe de apoio e participantes presenles.
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DÂS PROPOSTAS. FASE DE LANCES EÁTA Df, CONTINUAçÁO DA SESSÂO PÚBLICA DA CLASSIFICAçÃO
HAAILITAçÃO, RELÂTIVA ÁO

OIITIOSELEçÀO DA IUELHOR PROPOSTA PARA REGISTRO DE PREçOS YISÂNDO FUTURAS E EVENTUAIS

nqrrsçórs oe eouaAs suBMERsAs E MATERIAIs DEsrlNADos A lNsrALAçÃo E REPoslçÃo DE Poços
PROTUNDOS NA ZONA URBANA E RURÁL, JUNTO A SECRETARIA DA PROTEçAO E DEFESÁ CIVIL DO

MUNrcÍPro DE cRATEúS - cE.

Âos 20 (ünte) diâs do mês de outubro do ano de 2021 (dois mil ê ünte e um), às 14h:01min, na sale das sessões

do Seror de Licitaçóes dã Prefeitura Municipal de Crateús 'CE, com a presençe do Pregoeiro, Sr' Fábio Comes

Oliveira e sua equipe de Ápoio o Sr. rosé Edvaldir LoP€s Marques e o Sr' Ántônio Ivan Bezerra Barboz4 com

observância na Lei ne 8.666193, de 21 de junlo de 1993 e suas alrerações posteriores, nâ Lei ne 10 520 /O2, de 17

de âgosto de 2002, no Processo Administrativo Ne 23og.O1/2O21, e no Edital do PREGÀ0 PRESENCIAL Nc

009/2021 SPDC/SRP, cuio obiero é â SELEçÃO DA MELHOR PROPOSTA PÂRÂ RECISTRO DE PREçOS VISÂNDO

FUTURÁS E EVENTUAIS AQUISIçÔES DE BOMBAS SUBMERSAS E MATERIAIS DESTINÀDOS A INSTALAÇÁO E

REposrcÀo DE pocos pRoFUNDos NÂ zoNA URBANA E RURAL, luNTo A SECRETARIÁ DA PRorEçAo E

DEFESÁ clvlL oo úultcipto DE cRATEÚs - cE, obedecendo o criréno do MENoR PREÇo PoR LoTE. o sr.

Pregoeiro declarou âbertá a sessào pública de continuação do pregão em relerência, consLatando-se a presença

dos representantes dâs seguinres licitantes:

(tE Emprcs.r' M L DE ÁZEvlDo ÂLIMEÀ"TOS _ M[
( \l'l : 86 9lrú 051r0Í)l)l-ló
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Dando prossegüimento, o Sr. PreSoeiro cohcluiu as análises das propostâs de preços ê informou que deüdo a

ausência das hcitàntes classificadas com o menor preço, as licitantes presentes na sessão irão poder ofenar
lances verbais, com o inturto de ampliar a competitivrdade do certame. Em seguida, o Pregoeiro procedeu com a

lase de lancês verbais, cuio quadrc de controle de propostas e lânce§ é parte integra da presente âta e segue em

âncxo, ficando INABILITADAS as seguintes hcttantes: F l. BANDEIRA DE SOUSA sERvlÇoS E EVENT0S ME

(TRIMIü), inab'litada por ter apresentâdo âtestado de capacidade técnica com obiêto incompativel com o objeto

da licitação, descumprindo o item 5.3.1 do edital; M L DE ÀzEvEDO ALIMENTOS - ME, inabilitada poÍ rêr

apresentado atestado d€ capacidade técnica com obieto incompatívêt com o ob,eto da hcitaçâo, descumprindo o

item 5.3.1 do edital; FRANCISCO DAS CHAGAS BARBOSÂ ROCHÂ-ME (FC VAREIO), inabilitada por teÍ
apresentado atestado de capacidade técnica com obiêto incompativel com o obieto da licitação, descumprindo o

item 5-3.1 do ediral; e ficando HABILITADA a licitante EDMILS0N MoultÁo soÂREs ' ME (cAsÂ Do PRoDUT0R),
por ter cumprido com as exrgênciãs do edital, qu€ após negociaçâo da fâse de lances, sagrou'se vencêdora do

LOTE 01 com o valorde R$ 36.759,90 (trinta e seis mile setecentos e cinquente e nove rêâis e novehta centavos),
do LOTE 02 com o valor de R$ 237.700,00 (duzentos e trintâ e sete mil e setecenros rea§) e do LOTE 03 com o
rãlor dê R$ 282.423,70 (duzentos e oitentâ e dois Ínil € quatroc€ntos e vinte e três reais e setenta centavos)- Com

qL

PREGÃo PRESENcIÂL N9 OO9l2021 sPDC/SRP;

ItleÍonê/fe\r tE'99:22-8121
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a ausência das . Em seguida o Sr. Pre8oeiro suspendeu a sessão pública deüdo ao fim do expediente de trabalho,
e informou que â rêtomada será no diâ seguinre,2l/1o/2o21, às 08:00h (oiro horas), quando será dâda

continuidade à fase de lances e habrlitação nos LOTES 04 e 05. Finalmente, de tudo se fez constarna presente
que toi devidamente lavrada, e após lida ê â.hedâ conforme, segue essinada pelo PreSoei
participantes presentes.
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